

Общение с Рамачандой

Если мы слышим о жизни Рамачандры, действиях, играх Бога, то мы общаемся с Рамачандой. Нет разницы между Его формой, Его именем, Его играми и Им Самим. Он абсолютен. Поэтому если вы воспеваете святое имя Рамы, или смотрите на изваяние Рамы, или говорите о Его играх, то вы общаетесь с Верховной Личностью Бога. Поэтому особенно эти дни явления воплощений Бога мы всячески используем для общения с Ним.

Из лекции Шрилы Прабхупады на Шри Рама-навами, День явления Господа Рамачандры — 27 марта 1969 года